

江西昌九生物化工股份有限公司：

2017年5月11日，江西航美传媒广告有限公司（下称“我司”）收到贵司董事会发送的《询证函》，要求我司对《询证函》涉及的新闻报道进行澄清，并对股权转让进展情况进行说明。现将有关情况回复如下：

### 一、关于《\*ST昌九股权转让雪上加霜 一壳难买逐渐变为一壳难卖》媒体报道的澄清

我司受让的江西昌九化工集团有限公司（下称“昌九集团”）100%股权（下称“公开挂牌项目”）系长期战略投资，标的资产系昌九集团的整体资产，上市公司股票仅为整体资产中的一部分。因此，上市公司股票因市场整体波动或个股波动等因素造成的短期价格波动，不会对本次交易造成影响，我司将依法依约继续履行本次交易。

我司作为独立法人主体，公司治理结构、营业收入及现金流状况已经在《回复函（二）》中予以明确说明。同时，相关专业机构已出具核查意见，确认我司受让昌九集团100%股权不存在法律障碍。

鉴于上述情况，相关媒体报道，如“江西航美将至少亏损67%”、“江西航美可能直接违约”以及我司有关情况的介绍不属实。截至回复日，江西航美、航美集团未接受任何媒体的采访，相关“新闻报道”的报道源无法查证。江西航美提醒广大投资者，以上市公司公告以及法定披露信息为准，谨慎判断相关媒体的报道或传闻。

### 二、目前股权转让进展情况的说明

江西航美与赣州工业投资集团有限公司等各方于2017年4月7日签署《江西省产权交易合同》之后，各方已经完成了报批材料的编制及提交工作。目前，各方均积极推进各级国有资产监督管理机构及人民政府的审批流程。截至回复日，审批流程进展顺利。

江西航美提醒广大投资者，虽然目前各级国有资产监督管理机构及人民政府审批流程进展顺利，但是最终本次公开挂牌项目是否获得批准，仍然存在不确定性，在此提示广大投资者注意相关风险。

（以下无正文）

